ФОРМУЛА ИЗОБРЕТЕНИЯ

Комбинированный буровой лопастной инструмент, содержащий трубчатый корпус с жёстко закреплёнными на его боковой поверхности ступенчатыми лопастями, соединяемый верхним концом с бурильной колонной, а нижним - с буровой коронкой, обеспечивающей бурение пилот-скважины малого диаметра, кернолом с твёрдосплавным вооружением, размещённый во внутренней полости боровой коронки, торец которой оснащён породоразрушающими элементами - резцами, а боковая поверхность коронки и ступенчатых лопастей - калиброванным вооружением отличающийся тем, что породоразрушающие элементы торца буровой коронки и ступеней лопастей комбинированные и содержат твёрдосплавные резцы, чередующиеся с алмазно-твёрдосплавными резцами PDC, причём режущие кромки твёрдосплавных резцов размещены над плоскостью, в которой размещены кромки резцов PDC, на расстоянии износа h твёрдосплавных резцов при бурении в верхней части геологического разреза в соответствии с зависимостью: h = (bК  - bН ) cosα где bК - размер горизонтальной площадки притупления твёрдосплавных резцов коронки, полученный в результате износа при бурении до подошвы верхней части разреза, представленного мягкими породами; bН - начальный размер притупления твёрдосплавных резцов при их изготовлении; 
a - угол приострения твердосплавных резцов.
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